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„Letí pávi mezi sedmi moři“ – tradiční výstava květinových instalací 
v renesančních interiérech zámku Kratochvíle  
 

Č. Budějovice, 16. 5. 2018 
 

 

Křehká arabská lidová poezie inspirovala další ročník výstavy květinových instalací 
v renesančních interiérech zámku Kratochvíle, který nese název „Letí pávi mezi sedmi 
moři“. Výstava bude veřejnosti přístupná denně od 18. do 27. května, včetně pondělí 21. 
května. Zároveň s ní bude od 18. května v zahradním pavilónu Markéta otevřena komorní 
výstava ilustrací významného českého malíře, grafika a ilustrátora Miloslava Troupa (1917–
1993). 
  

Tématem šestého ročníku výstavy květinových instalací se stávají pávi. „Tito divukrásní ptáci 
odedávna procházejí historií lidí. Pávi byli snad opravdu stvořeni k úžasu, údivu nad jejich krásou, 
k inspiraci malířů i básníků“, ozřejmuje kastelán zámku Kratochvíle Vojtěch Troup. „Samozřejmě i po 
kratochvilské zámecké zahradě se procházejí pávi a tak připravovaná výstava je příležitostí 
k procházce po jejích zákoutích, k hojení našich neklidů i ran v našich duších“, dodává. 
 
Originální aranže vytvořili přední floristé a zahradnice z památkových objektů jihočeského kraje – 
zámků Třeboň, Hluboká a Kratochvíle a kláštera Zlatá Koruna. Cennými zkušenostmi výstavu podpořil 
přední český florista Slávek Rabušic. 
 
Výstavu doplní doprovodný program – večerní procházka renesančními interiéry vily s květinovou 
výzdobou bez průvodce v pátek 18. května od 20 hodin a slavnostní jubilejní koncert Pěveckého sboru 
jihočeských učitelek k 55. výročí jeho založení v Horním sále zámku v sobotu 19. května od 19. hodin.  
 
Zároveň s výstavou květinových instalací bude v pátek 18. května v zahradním pavilónu Markéta 
otevřena komorní výstava ilustrací významného českého malíře, grafika a ilustrátora Miloslava Troupa 
(1917 – 1993) s názvem Já z prstů oheň vykřesám.  
„V loňském roce si veřejnost připomínala sté výročí narození tohoto malíře řadou výstav, z nichž 
nejrozsáhlejší se uskutečnily v Obecním domě v Praze, v Národní knihovně v pražském Klementinu a 
v premonstrátském klášteře na Strahově. Miloslav Troup však byl kořeny svého rodu ukotven v jižních 
Čechách, v kraji pod Kletí. V posledních letech svého života pravidelně pobýval v klášteře Zlatá Koruna 
a na zámku Kratochvíle.“, vysvětluje kastelán Troup.  
 
Připravená komorní výstava na zámku Kratochvíle připomíná významnou oblast výtvarné tvorby 
Miloslava Troupa – ilustrační díla. Ilustroval více než 130 knižních titulů a jeho ilustrace získaly ocenění 
na mnoha významných světových veletrzích.   
 
Výstava bude veřejnosti přístupná v návštěvních hodinách zámku Kratochvíle při návštěvě zámecké 
zahrady. 
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